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BELÜGYMINISZTÉRIUM.
22-422/1957.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTER HELYETTESÉNEK
26.számú

U T A S Í T Á S A  
Budapest, 1957. május hó 8.-án.

A Belügyminiszter elvtárs elrendelte a BM. Tanulmányi és Módszer
tani osztályának felállítását.
A BM.Tanulmányi és Módszertani osztályának elhelyezése: Belügy
minisztérium, Budapest, V., József Attila u.2. IV.em.407.
A BM.Tanulmányi és Módszertani osztályának feladatai:
a. / A  Belügyminisztérium Politikai Nyomozó Főosztály igényeinek

megfelelően, a politikai nyomozó szervek személyi állományával 
foglalkozó káderosztállyal közösen javaslatot tenni a személyi 
állomány iskolai és iskolánkivüli kiképzésének rendszerére és 
elkészíteni a személyi állomány perspektivikus iskoláztatási 
tervét.

b. / A  Belügyminiszter elvtárs által meghatározott politikai nyomo
zó iskolákat és tanfolyamtípusokat megszervezi. Kiválasztja a 
parancsnoki és tanári törzset és javaslatot tesz kinevezésükre 
Elkészíti az operatív iskolák és tanfolyamok oktatási program
ját, tantervét. Kidolgozza az oktató-nevelőmunka módszertanát. 
Irányítja az iskolákra, tanfolyamokra kerülő hallgatók kivá
lasztását. Ellenőrzi az iskolák parancsnokainak, tanárainak 
oktató-nevelő munkáját.
A politikai nyomozó iskolák és tanfolyamok parancsnokai felé 
a Tanulmányi és Módszertani osztály vezetőjének utasítási 
joga van.
A BM.politikai nyomozó személyi állománya részére iskolát, 
tanfolyamot csak a Tanulmányi Osztály szervezhet. A speciális 
jellegű tanfolyamok /hírszerző, rejtjelző, figyelő, vizsgálati 
stb./ felett felügyeletet gyakorol az érdekelt szervek bevoná
sával.

e./ A BM. politikai nyomozó személyi állománya részére kidolgozza 
az iskolánkívüli operatív és jogi továbbképzés rendszerét. Az 
operatív szerveknek segítséget nyújt az operatív továbbképzés 
megszervezéséhez. Ellátja az operatív osztályokat a szükséges 
tananyagokkal. Kezeli és nyilvántartja az operatív oktatáshoz 
szükséges tananyagokat.
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d. / A politikai nyomozó szervek személyi állományának iskolai

és iskolánkívüli oktatásához szükséges tananyagok, tan
segédeszközök elkészítése. Az operatív iskolák és tanfo
lyamok által elkészített tananyagok jóváhagyása és kiadá
sa. Az operatív munka módszereiről tanulmányok, szemlél
tető anyagok elkészítése, kiállítások rendezése. Új ope
rativ módszerek elterjesztése.

e. / Megszervezi a politikai nyomozó szervek személyi állomá
nyának az állami levelező oktatás különböző iskolatípusai
ban való részvételét. Kapcsolatot tart - levelező oktatási 
kérdésekben a Művelődésügyi Minisztériummal.

A BM.Politikai Nyomozó Főosztály szervei a következőkkel segít
sék elő a Tanulmányi és Módszertani osztály munkáját:
a. / A Tanulmányi és Módszertani Osztály kapja meg az operatív

munkára vonatkozó vezetői parancsokat és az operatív osz
tályok által elkészített tájékoztatók, példagyűjtemények 
egy-egy példányát.

b. / A Tanulmányi és Módszertani osztály vezetőjét hívják meg
az operatív munkát tárgyaló kollégiumi ülésekre és az o
peratív osztályok vezetőinek az operatív munkával kapcso
latos értekezleteire.

c. / A Tanulmányi és Módszertani osztály kapja meg azoknak a
realizált államellenes bűncselekményeknek vádiratait és 
operatív összefoglalóit, melyeket operatív -tanulmányok 
megírására fel lehet használni az állomány továbbképzése 
érdekében.

d. / Biztosítani kell, hogy a Tanulmányi és Módszertani osztály
vezetője esetenként áttanulmányozhassa a BM.Ellenőrzési 
osztálynak azokat a jelentéseit, melyek a szakmai főosztá
lyok által végzett operatív munkával kapcsolatosak.

e. / A  Tanulmányi és Módszertani osztály vezetőjének, a mód
szertani alosztály vezetőjének és a módszertani előadók
nak lehetővé kell tenni, hogy betekintést nyerjenek - a 
szükséges konspiráció szemelőtt tartásával - az operatív 
szervek munkájába, hogy az ott szerzett tapasztalatokat
munkájukban hasznosítani tudják.

Fekete Károly s.k.
miniszterhelyettes

Felterjesztem: Miniszter elvtársnak
Kapják: Miniszterhelyettesek, Politikai Nyomozó Főosztály  

vezetője, helyettesei, osztályvezetői, Személyzeti 
Főosztály I.káderosztálya, Tanulmányi és Módszertani 
Osztály, Budapesti és megyei Rendőrfőkapitányok és 
I.helyettesei.
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